

不做“程序猿”改做甜点师 90后留法姑娘休学回国 开店教人做甜点

春节刚过,应届毕业生们都在忙着找工作,90后南京姑娘钱斯辰却早就有了自己的打算——不做“程序猿”,改做甜点师。为此,她中断了自己的法国留学生活,直接回国开起了甜点店,手把手教人做点心。尽管不少人“不理解”,小钱却乐在其中。她表示,自己未来还是想去法国,不过不一定是继续学业,而是去进修甜点。

现代快报记者 王颖菲



钱斯辰的愿望是成为一名甜点达人 现代快报记者 施向辉 摄

今年24岁的钱斯辰说,从法国学校休学、回国开甜点店的做法,让爸妈差点“崩溃”。“当然,最后我还是说服了他俩,因为我确实对做甜点有更大的热爱。”这个圆脸蛋、一笑就有两个小梨涡的女孩,从很早就迷上了做甜点。

大学时,她参加了河海大学和法国里尔一所大学的合作办学项目,2010年来到法国,主攻计算机。“法国几乎可以称作‘甜品天堂’!”在半年后的一次课堂上,品尝了法语老师自己做的提拉米苏后,她终于下定决心——一定要自己学做甜点!

下课后,她买了一台烤箱,此外

还在超市买了各种教甜点的书、蛋糕模具。自学并不是个容易的过程。她本来想从面包起步,却由于在超市误把酵母粉买成泡打粉(一种辅助性发蛋糕的材料)、又舍不得扔,而只得选择从蛋糕起步;为了把蛋白打到合适的程度,她必须卖力打上半个多小时,“每次打完,手臂都酸胀无比”。半年后,她从只会做蛋糕、饼干的“菜鸟”起步,成为了能做出塔类和起酥之类“高端”点心的“甜点达人”。

入学后虽然功课忙,但小钱对甜点的热情并没有减少。她慢慢意识到,自己对甜点的热爱远超过做“女程序猿”后,小钱做出了个让爸

妈“崩溃”的决定——休学,专职做甜点师。尽管一开始遭到了妈妈的激烈反对,但小钱的坚持,最终让家人松了口。去年4月,她从法国回到南京,在爸爸两位好友的赞助下,在虹悦城开了一家100多平米甜点店,手把手教客人做甜点。

“不少父母带着孩子来这里,一起动手做蛋糕,很有爱。”小钱说,如今她已经有了8个雇员,生意蒸蒸日上。同时,另一件让她开心的事是,等自己最近补完论文,今年6月就可以拿到毕业证和学位证了。“未来还是想去法国,也许是攻读商科硕士,但更大的心愿,是去法国的甜点学校,继续我的甜点生涯!”

年后快递公司忙换人 “搭档”应聘最吃香

快报讯(记者 刘伟娟 实习生 孙姣姣)珠江路附近的一家平时派件1000多件的圆通快递网点,昨天派件达到3000多件。该网点老板称,2月14日即是情人节又是元宵节,估计是很多人赶在情人节前收到礼物。为了不耽误送件,他们今年新招了8名快递员。随后,现代快报记者又走访了申通、汇通等快递网点,发现春节后各快递网点人员都进行了“换血”。其中,汇通快递网点的孙先生表示:“年后我们都是正常上班的,过完元宵节后再来的快递员我都不需要了。”

在珠江路附近的一家圆通快递网点,现代快报记者注意到,要送的快件都堆到了路边,排了10多米长。该网点的负责人方先生称,最近的业务量快赶上双十一了。他们网点年后新来了8人,差不多换血三分之一,其中不乏90后。小陈今年20岁出头,过去是从餐饮行业的。“在饭店里是中工,每个月拿死工资,大约3000元。”小陈说想趁着自己年轻到快递公司来锻炼锻炼。

现代快报记者了解到,快递员的流动性非常大,尤其是在春节前后。方先生称,年前他们网点有一两个小伙子被家里催着回去相亲了,年后没来。他不得不另找新



这两天,不少快递网点都“爆仓”了 现代快报记者 刘伟娟 摄

人。红庙附近一家申通快递网点的负责人称,他们也遇到了人手紧缺的窘况。“后面仓库快件都堆满了,就剩我一个人在家,其余的人都出去送货了。”如今就10名快递员,其中近半是新招的。”

目前,许多快递网点一边忙着收件、派件,一边忙着招人。而这些快递网点最受欢迎的是夫妻、兄弟或者老乡“搭档”来应聘。

马蹄提板映晓日



永隆家居·圣马可广场
YUNGLONG FURNITURE SANMAO PLAZA

燕语莺歌迎新年

---明码实价 谢绝还价---
全国唯一明码实价家居购物广场

马年

庆余款
正月十五

2014.2.14-2.28

永隆家居·圣马可广场
永隆家居·雨花商场
美国爱室丽家居·南京店

闹元宵

美国爱室丽家居南京店
2.14-2.16
情人节特惠一同款商品买一对,第二件立享5折。

凡正价商品满3000元送300元商品或满3000元送500元美国爱室丽家居饰品,多买多送(特价产品除外)



纯进口欧式家具进驻永隆

本活动解释权归永隆家居所有 活动详情询店员

地址: 永隆圣马可国际家居展江东中路168号奥体中心旁
地铁2号线: 永隆家居·兴隆大街站 电话: 025-86408888
公交线路: 41/57/85/86/109/308路兴隆站下

地址: 永隆家居卡子门商厦卡子门大街80号美都龙超市旁
公交线路: 南舍线/27/86/101/102/103/14路泉山街西站下
电话: 025-52428888

微信扫一扫
微信二维码
免费获得会员小礼




正品正货
品质保证



统一物流配送
专业安装服务

